

溫嶺日報

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 溫嶺日报社主办

2021.5.13 星期四 农历辛丑年四月初二
国内统一刊号 CN33-0106 总第7023期 今日8版



徐仁标调研乡村振兴和共同富裕工作时强调 积极探索共同富裕之路 建设人民满意的幸福美好家园

本报讯（记者柳文岳）5月11日，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标调研乡村振兴和共同富裕工作。他指出，要认真学习、深刻领会习近平总书记关于共同富裕重要论述精神，注重思想引领，狠抓工作落实，以村庄整治为抓手，推进美丽建设，提升乡村发展能级，在浙江高质量发展建设共同富裕示范区中彰显更大担当。郦森迪、张钊等市领导参加调研。

调研中，徐仁标一行实地考察了城南镇凤溪村田园牧歌项目、石桥头镇景鸿养老院和柯辰粮食合作社、箬横镇新基村蘑菇产业园区项目，详细了解建设运行情况，就存在的问题与有关负责人进行了深入交流。随后，他主持召开会议，听取了有关部门的工作汇报。

徐仁标强调，做好乡村振兴

和共同富裕工作，要持之以恒守底线、补短板、强弱项。牢牢守住返贫、消薄、环保等问题，建立健全相应的体制机制，科学运用数字化改革成果，加强动态监管；深入推进基层组织建设，抓牢建好驻村干部、村干部两支队伍，落实落细工作责任。要坚持不懈地推进美丽乡村建设，统筹山水林田湖草系统治理，坚持生态优先、绿色发展。深化村庄整

治，加快农民建房，推进美丽建设，腾出发展空间。要积极探索绿水青山转化为金山银山的通道，因地制宜、政策引导，发挥群众首创精神，全力推动乡村振兴。要积极探索共同富裕之路，切实提高政治站位，做好顶层设计，研究推进机制，健全工作体系、政策体系、评价体系，推动高质量发展，建设人民满意的幸福美好家园。

加大农产品宣传力度 温岭农耕 开启高铁之旅

本报讯（记者刘振清）市民林先生日前从上海乘坐高铁到深圳，在车上，他惊喜地发现，前座席上部和座位后面的小小桌板背面的广告，是“温岭农耕”及其Logo和只传递阳光的味道的广告语。林先生因业务需要长年在外奔波，能在上海至深圳的高铁上看到家乡的广告，感到非常亲切，也非常高兴。他致电朋友得知，为打开“温岭农耕”品牌营销新格局，温岭市农业农村局与高铁媒体开展战略合作，在往返于上海—深圳的CRH2A-4016和谐号列车上投放广告，通过列车内头片、桌贴、海报等媒体形式，全方位、多视角展示宣传温岭特色农产品，推

广“温岭农耕”区域公用品牌，为“温岭农耕”构建起一个专属的传播空间，通过重复性视线吸引，使旅客不断深化“温岭农耕”品牌形象，为品牌与消费者架设起深度沟通的桥梁，同时也为第七届温岭农博会预热。这次“温岭农耕”高铁广告于5月1日上线，计划安排3个月。

市农业农村和水利局相关负责人说，近年来，我市高度重视农业品牌建设，努力提升农业品

牌社会知名度和市场竞争力，在2019年7月的第六届温岭农林渔业博览会开幕仪式上，正式发布了“温岭农耕”农产品区域公用品牌。“温岭农耕”品牌着力解决农产品品牌多、小、散、问

题，构建起绿色、安全、优质的农产品供应体系和立足台州、辐射长三角的农产品营销体系，探索具有温岭特色的品牌强农之路。“温岭农耕”品牌主张将温岭严选的好味产品带给消费者。目前，温岭全市共授权36家单位的60个农产品使用“温岭农耕”区域公用品牌，建立了13个示范基地，重点涵盖西瓜、甜瓜、葡萄、蔬菜等主导产业及优势产区。

近年来，我市积极搭建平台，强化品牌服务，加大农产品宣传推广力度。通过举办“温岭农耕”进社区活动，营造社区消费氛围，拓宽农产品流通和销售渠道；推广“温岭农耕”微信公

众号等新兴品牌媒介，建立社区团购群为企业引流；按照“政府搭台，企业唱戏”原则，实现农超、农批、农社对接，温岭市吉园果蔬专业合作社与深圳百果园合作，2020年合作社销售额达近亿元，产品销售价高于市场价格15%以上。大力实施农产品+电商模式，提高品牌知名度，温岭市红日供销有限公司与拼多多合作，最高日订单达到1.5万笔。今年，市农业农村和水利局又与京东商城合作，打造京东·温岭特产馆，已通过审批。下阶段，我市将借助高铁媒体、电子商务、展会等形式进一步强化农产品品牌建设，提高品牌知名度、影响力，助力农产品上行、农民增收。

一年万份爱心早餐 情暖城市美容师



今天早餐真丰富，有嵌糕、鸡蛋，还有豆腐脑，这些都是我喜欢吃的。5月9日早上6时30分，太平街道环卫工人沈大姐和两名同事一起，准时来到位于街心公园的爱心早餐点，领取属于他们的丰盛早餐。一年多来，无论刮风还是下雨，每个周六早上6时，四五名身穿红马甲的太平火速志愿者都会用小三轮车装载着4张小桌子和爱心早餐，准时来到街心公园，在固定位置支起早餐摊位，整齐地摆好爱心早餐，等候环卫工人来领取。截至目前，周六爱心早餐已坚持了一年多，共发放爱心早餐近1万份。

通讯员 张鲜红摄

本月起，宾馆酒店将不再主动提供一次性用品

本报讯（记者谢安琪 叶华翰）5月11日，市文化市场综合行政执法队组织人员，对我市宾馆（酒店）的一次性用品提供情况开展突击检查。

此前，浙江省第十三届人民代表大会常务委员会第二十六次会议通过了《浙江省生活垃圾管理条例》，其中第二十一条规定：宾馆（酒店）、民宿等

住宿服务提供者不得主动提供一次性用品。鼓励宾馆（酒店）、民宿等服务提供者提供可循环利用并符合卫生要求的消耗用品。

当天，检查人员随机对4家酒店进行检查。过程中，检查人员发现，4家宾馆（酒店）均主动在客房内摆放牙刷、牙膏、香皂、沐浴液、梳子等一

次性用品。一家酒店的负责人表示，刚得到通知，正准备整改。而其他几家宾馆（酒店）负责人表示对相关规定并不知情。检查人员现场告知这些酒店负责人《浙江省生活垃圾管理条例》的相关规定，并开出《责令整改通知书》，要求其限期整改。

市文化市场综合行政执法法

队相关负责人表示，此次检查以宣传教育为主，希望以此提醒广大经营者，宾馆（酒店）应当增强环保、守法意识，严格遵守《浙江省生活垃圾管理条例》有关规定和要求。同时，市民入住宾馆（酒店）时应自备相关用品，为生活垃圾源头减量做贡献，做到文明旅游，绿色出行。

林强到坞根镇调研乡村振兴工作 以项目建设 助力乡村振兴

本报讯（记者陈祥胜 通讯员林圆圆）5月12日上午，市委副书记、市长林强到坞根镇调研乡村振兴工作。

当天，林强一行先后来到八一塘海塘和东门头瞿屿塘临港区块考察，并听取有关临港经济发展、滩涂开发、旅游研学基地建设等情况的汇报。

十四五时期，坞根镇将立足当地实际，全面推动乡村振兴，实现湿地漫生活小镇质的突破。期间，该镇将以红色旅游、研学旅游、乡村旅游为主抓手，进一步挖掘特色资源，丰富旅游项目，推动文化产业、种养业与全域旅游深度融合，建设内涵丰富的旅游强镇。同时擦亮全国生态镇名片，统筹推进美丽城镇、美丽乡村、景区村庄、美丽公路、美丽河湖等美丽工

程建设，打造全域大花园，打通两山转化通道，走好强村富民发展道路。

林强指出，全面实施乡村振兴战略，必须要以落实项目建设为主抓手。坞根拥有丰富的农、业、滩涂、海港资源，特色优势明显。他希望，坞根镇要加快推进农业农村现代化进程，在下一步的产业发展过程中，立足自身的资源特色优势，大力发展临港经济，做好滩涂开发，推进旅游研学产业发展，将本地优势产业做大做强。同时要全力推进项目建设，认真做好思考谋划，将项目谋深谋细谋实。要积极引入新的业态，打造新的经济增长极，全力构建新发展格局，助力当地乡村振兴。在项目推进过程中，要多倾听群众意见，赢得群众的肯定和支持，凝聚推动乡村发展的合力。

黄海斌到城北街道参加界别活动周活动 加快农民建房 和美丽城镇建设

本报讯（记者林彬）5月11日下午，市政协主席黄海斌来到城北街道参加市政协新闻出版界别活动周活动。他强调，要抓住“两高”联络线建设的有利时机，推进城北街道美丽城镇建设。

当日下午，黄海斌一行来到城北街道山马村城中村改造现场、南山闸村方家小区，详细了解城北街道农民建房和美丽城镇建设的相关情况。近年来，城北街道借助振兴西路、城北大道等重点工程建设，有序推进农民建房工作，自2018年起，已累计审批农民建房近千间，还有一批农民建房正在审批之中。

本周正处政协界别活动周，在随后举行的“活力城北向美而生”美丽城镇建设，请你来协商暨界别活动周活动

座谈会上，村干部和政协委员们围绕农民建房和美丽城镇建设提出了许多意见建议。黄海斌肯定了城北街道农民建房工作和美丽城镇建设所取得的成绩，强调城北街道要抓住“两高”联络线建设和城北高速出入口成为主城区主要出入口的有利时机，抢抓机遇，精心谋划，持续推进相关工作。

黄海斌要求，要切实加强农民建房工作，通盘谋划，盘活存量，规划要接地气，要能落地，要加强管理，规范建设；要迭代升级村庄管理，在城北打造一些精品村，辐射带动周边村（居）；要形成合力，倾力支持，针对城北街道农民建房和美丽城镇建设中遇到的问题，政协委员要积极呼吁，相关部门要全力支持，推动城北街道的农民建房和美丽城镇建设。

松门政企 面对面 对标对表优服务

本报讯（通讯员江文辉）松门镇着力从优化营商环境入手，帮助企业解决碰到的困难和问题，推动全镇经济又好又快发展。5月11日下午，该镇党政主要领导把不同行业的企业家代表和涉企部门负责人邀请过来，与他们面对面沟通，对标对表优化服务。

1—4月，松门镇工业经济迎来开门红，规上企业工业产值突破29.4亿元，同比增幅达36.8%，其中浙江合兴船业有限公司前4个月产值达1.49亿元，同比增幅为93%。除了船舶修造行业，远景体育、瑞格机电、风驰机械等几家企业拟上市企业，销售额也保持高增长势头。

这次参与政企面对面的企业，既有工业企业，又有三产服务业。恳谈中，企业代表畅所欲言，他们在介绍各自企业发展

的同时，也提出对政府部门的意见建议，涉及用工、工业用地、生活用水、电力收费、职业病防治等问题。

为帮助企业寻找解决问题的办法，相关部门负责人现场对企业家提出的意见建议进行答复、解释，打消他们对涉企新政出台后的疑虑。对于现场不能答复落实的，该镇表示将组织工作专班，对提出的问题全程跟踪、全力以赴，进一步优化营商环境，夯实夯实临港工贸重镇的发展热土。

上个月，该镇邀请市行政服务中心与涉及审批的发改、经信、自规、住建、农水、环保等相关部门，联合下基层为刚摘牌的5家企业做好上门审批服务，减少因企业不熟悉办证流程而走弯路，真诚服务受到企业家们的欢迎。

疯狂加价的止咳药

详见第五版